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RENCANA PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

Satuan Pendidikan   : TK ‘Aisyiyah BA 
Kelompok/Usia   : B/5-6 th 
Semester/Bulan/Minggu  : 1/November/I 
Model Pembelajaran  : Kelompok dengan kegiatan pengaman 
Hari/Tanggal   : Selasa, 03 November 2021 
Alokasi Waktu   : 120 Menit 
KD     : 1.1,2.8,3.10,3.12,3.6,3.3,3.15 
 
Tujuan Pembelajaran : 

• Meyakini adanya Tuhan melalui ciptaannya (NAM) 

• Memiliki sikap kemandirian (Sosem) 

• Mampu merespon dan menjawab pertanyaan yang sudah diceritakan oleh guru (Bahasa) 

• Mampu menyusun simbol hurup menjadi kata kangkung (Kognitif) TPACK 

• Anak dapat memilih kangkung yang segar dan yang layu (Kognitif) 

• Mampu melatih otot halusnya dalam kegiatan memetik tanaman kangkung (Motorik 
halus) 

• Berkreasi menanam kangkung hidroponik menggunakan botol bekas (Seni) STEAM 
 

Media/Sumber belajar : 
1. Kangkung 
2. Air 
3. Botol Bekas 
4. Tanah 
5. Laptop 

 

I. Pembukaan 

• Berdo’a sebelum belajar 

• Absensi 

• Bernyanyi tentang sayuran 
 
Apersepsi 

• Guru memberitahukan kegiatan yang akan dilakukan dengan tema yang akan 
dilaksanakan 

• Guru menceritakan tentang manfaat sayur kangkung 

• Game interaktif simbol hurup 

• Membedakan sayur kangkung antara yang segar dan yang layu 

• Menjelaskan cara menanam kangkung hidroponik 
 



Mengamati : 
 

• Guru bercerita tentang tanaman dengan menggunakan media tanaman 
kangkung 

• Anak mengamati cerita Guru 
 
Menanya : 
 

• Setelah guru bercerita anak dan guru menyimpulkan hasil tanya jawab 
tentang tanaman 

• Anak dan guru menyimpulkan hasil tanya jawab tentang bahan-bahan yang 
dibutuhkan untuk menananm kangkung hidroponik 

 
Mengumpulkan informasi : 
 

• Anak bercerita tentang tanaman sayur kangkung 

• Anak mengetahui bahan-bahan yang diperlukan untuk menanam kangkung 
hidroponik 

• Anak menceritakan cara menanam kangkung 
 

II. Kegiatan Inti : 
 

Kegiatan 1 : Anak dapat memilih jenis tanaman Kangkung yang segar 
dan yang layu (C4) 
 
Kegiatan 2 : Menyusun simbol-simbol hurup menjadi kata Kangkung 
(C6) 
 
Kegiatan 3 : Memetik sayuran Kangkung  
 
Kegiatan 4 : Membuat kreasi cara menanam Kangkung hidroponik 
(C6) 
 
Kegiatan Pengaman : Anak mengenal konsep bilangan menghitung 
tangkai Kangkung yang sudah disediakan 

 
 

III. Kegiatan Akhir 

• Recalling kegiatan hari ini 

• Mengevaluasi kegiatan yang sudah dilakukan oleh anak 

• Menyampaikan kegiatan yang akan dilaksanakan esok hari 

• Berdo’a sebelum pulang 

• Salam 
 

 
 
 
 



 
Teknik Penilaian : 

Skala Perkembangan Harian 
 

 
Kelompok : B usia 5-6 tahun  
Hari/Tanggal : Selasa, 03 November 2021 

 
Catatan Anekdot 

 
NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PPERISTIWA/PERILAKU 

    

Capaian perkembangan : 

KD: 

 

Panimbang,03 November 2021 

  Kepala TK ‘Aisyiyah B.A 

Panimbang 

 

 

SITI ALAWIAH,S.Pd 

 

 

No 
Indikator penilaian 

Nama Peserta Didik 

 Kia Devina Raihan Alisa Sri Sutiara Hifni Rafael 

1 Meyakini adanya Tuhan 
melalui ciptaanya 

MB MB MB MB MB MB MB MB 

2 Memiliki perilaku yang 
mencerminkan hidup sehat 

MB MB MB MB MB MB MB MB 

3 Menonton video tentang 
kandungan dan manfaat 
sayur kangkung 

MB MB MB MB MB MB MB MB 

4 Menyusun simbol hurup 
menjadi kata 
kangkungdengan 
menggunakan game 
interaktif 

MB MB MB MB MB MB MB MB 

5 Melatih otot halusnya untuk 
memetik media sayur 
kangkung 

MB MB MB MB MB MB MB MB 

6 Mampu membuat karya seni 
sesuai kreatifitas yang 
dihasilkannya 

MB MB MB MB MB BSH BB BB 


